

# 美军持续掠夺叙利亚石油资源 又出动79辆油罐车偷油

海外网9月26日电据叙利亚国家通讯社9月25日报道,美军出动了一支由79辆油罐车组成的车队,将从叙利亚盗采的石油运往伊拉克。当地消息人士表示,美军这支车队已离开叙利亚领土,前往位于伊拉克北部的基地。报道还称,在过去一段时间,美军累计已出动数百辆油罐车,将在叙盗采的石油通过非法过境点转运至伊拉克境内。

近年来,美军频繁掠夺叙石油资源,严重损害叙利亚经济,叙利亚政府和民众多次谴责美国的“强盗”行为。叙利亚外交部8月曾致信联合国秘书长和安理会轮值主席称,2011年至今年6月,美军在叙非法驻扎以及美方支持的武装势力进行的盗采、非法走私行为,已致叙石油、天然气、矿产等行业遭受巨大损失,直接和间接损失高达1071亿美元。

2011年至今年6月,美军在叙非法驻扎以及美方支持的武装势力进行的盗采、非法走私行为,已致叙石油、天然气、矿产等行业遭受巨大损失,直接和间接损失高达1071亿美元。

2011年至今年6月,美军在叙非法驻扎以及美方支持的武装势力进行的盗采、非法走私行为,已致叙石油、天然气、矿产等行业遭受巨大损失,直接和间接损失高达1071亿美元。

## 关于在联大期间“爆粗口”的争议 尹锡悦终于回应了!



资料图:当地时间9月20日,韩国总统尹锡悦在第77届联合国大会上发表讲话。

中新网9月26日电据韩联社报道,韩国总统尹锡悦26日首次回应了在联合国大会期间“爆粗口”的争议,称媒体对其言论的“不实报道”损害了韩国与美国的同盟关系。

据报道,尹锡悦回应记者称,“用不真实的媒体报道损害韩美同盟将使(韩国)人民置身于危险中。”同时,他补充道,应该明确查明这种不真实的报道是如何传播的。

据悉,尹锡悦于当地时间21日参加由美国总统拜登主持的全球基金第7届财政公约会议,散会后媒体捕捉到尹锡悦当场“爆粗口”的一幕,由此引发热议。舆论发酵后,韩国总统府于22日晚回应称,尹锡悦在相关发言中辱骂的对象不是美国国会,而是韩国国会,并且也没有提到拜登。

## 安倍葬礼邀请函乱象遭质疑 有受邀者懵了

参考消息网9月26日报道据共同社25日报道,日本前首相安倍晋三的“国葬”即将于27日举行,收到邀请函的人当中也不乏困惑的声音。答复的截止日期被修改过等,从纸面上就能看到发送邀请函的混乱景象。远离国家政坛10年以上的人也成为受邀对象,引来对政府选

定标准的质疑。报道称,日本政府预计最多有约6000人参加“国葬”。邀请函发送对象包括昔日和现任国会议员近2000人、地方政府相关人士约300人等。此外还向海外要人和各界代表发送了邀请函。曾任众议员的精神科医生水岛广子自称10日

左右收到邀请函,她表示:“我担任国会议员到2005年为止,所以感到很吃惊。(邀请函是)邮政速递寄到的,到底花了多少税金?”据称水岛因反对“国葬”而放弃参加。导演宫本亚门在推特上发了邀请函的照片并附文称:“为什么寄给我?搞错了吧。我又不是政治家,

甚至也没邀请我去赏樱会。当然我是不会去的。”曾任参议员的记者有田芳生也在社交媒体上发帖,照片中是一张在“缺席”上画了圈的邀请函。他在贴文中分享了与安倍的过往,同时还写道:“想就统一教会听听他的真心话。对于‘国葬’我是反对的。”

## 日本福岛第一核电站厂区内 新建成核污水分析设施

中新网9月26日电据日本共同社报道,日本原子能研究开发机构在东京电力公司福岛第一核电站厂区内新建成了分析核污水和中低放射性瓦砾的设施,于25日举行完工仪式并向相关人士提前开放参观。预计10月将启动分析作业。

东电有意最快于明年春季启动核污水排放入海作业。原子能研发机构理事长小口正范表示,该设施将作为第三方客观透明地验证放射性物质活度是否低于安全标准值。除测定结果外,他们还在探讨公布分析方法。据报道,此次建成的是“放射性物质分析和研究

设施”1号楼。其中包括覆盖了厚约30厘米铁使用机械臂处理瓦砾的“铁箱”、用手套处理密闭容器内的放射性物质的“手套箱”、测定处理水的仪器。约80人将参与分析作业。该中心内还将建设2号楼,用以调查熔落核燃料(燃料碎片)等高放废弃物。2011年3月11日,日

本东北部海域发生9.0级地震并引发特大海啸。受地震、海啸双重影响,福岛第一核电站大量放射性物质泄漏。2021年4月13日,日本政府正式决定将福岛核污水经过滤并稀释后排放入海,但这一决定遭到福岛县居民以及日本全国渔业工会联合会等的强烈反对。

## 匈牙利外长:制裁俄罗斯 对欧洲造成巨大伤害

新华社布达佩斯9月25日电匈牙利外交与对外经济部长西雅尔多25日在接受当地公共电台采访时表示,西方对俄罗斯制裁对欧洲造成的伤害远大于对俄罗斯的伤害,是“一次彻底的失败”。西雅尔多说,欧盟在讨论第一轮对俄制裁措施

时,曾预测制裁将使俄罗斯屈服。但事实是,制裁给欧洲带来巨大损害,使欧洲通货膨胀率飙升,公用事业成本和食品价格暴

涨,经济面临衰退风险。西雅尔多指出,美国正在从欧盟制裁措施中获利。当欧盟经济因制裁走向衰退时,美国经济因其

较低的能源价格等因素而获得竞争力。西雅尔多强调,能源供应安全是一条红线,匈牙利不会同意任何将损害其国家利益的决策。匈总理欧尔班7月接受媒体采访时表示,欧盟制裁俄罗斯是“对自己的肺开枪”,损害欧洲经济。

## 西班牙首相确诊 韩国疫情形势趋缓

中新社北京9月26日电综合消息:据美国约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至北京时间26日12时20分,全球累计有新冠肺炎确诊病例615090698例、6536963例死亡病例。美洲与欧洲:西班牙首相确诊。据美联社消息,西班牙首相桑切斯25日表示,自己的新冠病毒检测结果呈阳性,他将在采取一切防范措施的情况下继续工作。

在下降。塔斯社介绍说,全球过去1周的新冠死亡病例是自今年6月下旬以来首次低于1万例。据约翰斯·霍普金斯大学统计数据,截至美东时间25日17时23分,美国累计有96070808例确诊病例、1056416例死亡病例。亚洲:韩国疫情形势趋缓。据韩国中央防疫对策本部26日通报,截至当天零时,韩国较前一天零时新增14168例确诊病例,累计达24634296例;新增33例死亡病例,累计达28246例。

明显趋缓。据韩联社消息,韩国自26日起全面解除户外佩戴口罩的要求。由此,民众在户外观看各种体育赛事、演出,参加大规模集会、婚礼或上体育课时无需佩戴口罩。但韩国疾病管理厅还建议,有新冠疑似症状者、高危群体及高危群体的密接者,以及处于容易经飞沫传播病毒的场合的人们应主动佩戴口罩。

险较高而需用药和吸氧的人群、孕妇。据日本广播协会(NHK)报道,截至当地时间25日18时,日本单日新增46788例确诊病例,累计达21078047例;新增49例死亡病例,累计达44405例。《联合早报》报道说,新加坡在25日报告新增1797例确诊病例。新加坡七天移动平均病例数为2133例,每周病例传播率从1.06微升至1.07。

据塔斯社26日消息,过去1周,全球新增约290万例确诊病例,是自今年5月下旬以来,全球单周新增确诊病例数首次低于300万。法国、德国等欧洲国家新增确诊病例数近期呈上升趋势,但是俄罗斯的新增确诊病例数在经历为期12周的上涨之后开始有下降势头,一些亚洲国家的新增确诊病例数也

减少,但韩国整体疫情已

从26日起,日本各医疗机构向保健所提交含姓名、住址等信息的报备材料的对象仅为65岁以上人群、需住院人群、因重症化风

据泰国卫生部26日上午公布的数据,在过去24小时里,该国新增319例新冠患者住院病例、8例死亡病例。

## 民调:多数民主党人 不希望拜登继续竞选总统

中新网9月26日电据美国《国会山报》报道,一项最新的民调显示,只有35%的美国民主党人和倾向于民主党人士希望美国总统拜登在2024年参加大选,56%的民主党人希望该党选择另一位候选人。53%的受访者不认可拜登的执政表现,认可的比例为39%。此外,57%的人表示不赞同其对经

济的处理。该项民调由兰格研究协会(Langer Research Associates)于当地时间9月18日至9月21日,对1006名美国成年人进行了随机抽样调查。此前,拜登接受采访时称,连任是他的“意图”,“但这只是一种愿景图”。但我再次参选是一个坚定的决定吗?这还有待观察。”

## 印度北部地区遭遇雷暴天气 一天内至少36人死亡

【环球时报综合报道】印度北部地区遭遇雷暴天气,一天之内造成至少36人死亡。据美联社24日报道,其中12人被闪电击中,另外至少有24人因大雨导致的房屋倒塌而死亡。还有数据显示,过去5天,印度共有39人被闪电击中致死。一名痛失爱子的父亲表示,他15岁的儿子跟朋友在房顶上玩,年被雷电击中死亡的人数的儿子。印度每年6月至9月为雨季,雷电灾害

频发。针对近期频繁发生的事故,政府已专门发布新的指导方针,提醒人们在雷雨天气里加强防范。一名印度专家表示,全球变暖会加剧闪电频率,气温每升高1摄氏度,闪电发生几率就会提高12倍;另有相关负责人表示,毁林、污染和水体消失导致“气候崩坏”,进而引发越来越多的雷电灾害。数据显示,印度去年被雷电击中死亡的人数达2869,同比激增34%。

## 米价暴跌韩政府收购 45万吨大米稳价格,创历史之最

【环球时报综合报道】据韩联社25日报道,为稳定最近暴跌的大米价格,韩国政府决定收购45万吨大米,将其与“市场隔离”,规模创历史之最。《朝鲜日报》解释称,大米“市场隔离”措施指农协采取直接补贴制,扩大水稻、小麦、大豆及粗粮的栽培,保障市场供求平衡,加强粮食安全。目前韩国米价暴跌至近45年的最低水平。据农林畜产食品部统计,米价自去年10月起下跌。今年9月每20公斤大米为4.0725万韩元,同比下降24.9%,是有相关统计以来的最大跌幅。他们认为,通过此次收购,大米价格将恢复到适当水平。

此外,韩国政府还计划以“公共储备米”的名义购买45万吨大米,政府收购的大米将总计达到90万吨,相当于今年产量的23.3%。

## 韩国一商场发生火灾 已致4人死亡2人失踪

据韩国大田消防本部消息,当地一家商场9月26日上午发生的火灾已造成4人死亡,另有2人失踪。当地时间26日7时45分左右,大田市一家大型商场发生火灾。消防部门随即派出49台装备车辆和300多名消防人员

投入灭火工作,在历经大约5小时35分钟后控制了火势。消防部门初步推测,火灾是由地下停车场发生的爆炸引起的,爆炸原因不明。火灾原因和损失情况仍在调查中。来源:央视新闻

## 英镑对美元汇率一度跌至 1971年以来最低

综合路透社和英国广播公司报道,在9月26日亚洲早盘交易中,英镑兑美元汇率大幅下跌至1971年以来的最低水平。当天,英镑一度下跌

4.9%,跌至1英镑兑1.0327美元,随后稳定在1英镑兑1.05美元左右,较前一交易日收盘价低2.9%。来源:央视新闻

最佳餅干  
Renyahnya Berlapis lapis  
www.aswfoods.com